# 纾急解困见真情 贴心服务赢赞美

客户赠送锦旗感谢工行新新街支行贴心服务

口记者 魏应钦

本报讯 9月28日,市民孟女士和家人一起,将一面绣有"服务客户热情周到大行精神值得点赞"的锦旗以及一封热情洋溢的感谢信送到工行平顶山分行新新街支行(如图,王亚琼摄),感谢该支行员工在客户急需之时,想客户所想,急客户所急,贴心服务,及时帮助他们解决难题。

据了解,9月24日,孟女士前往该支行要求代其母亲开立银行卡,客户经理周小军询问客户意愿并查看相关开户资料后,告知其所携资料不符合开户制度,暂无法办理。当时孟女士十分焦急,称因单位要给其母亲转丧葬费和赡养费,急需工行卡。获知情况后,周小军立即向支行领导汇报,请求依照"特事特办"原则,上门为客户核保办理后续业务。该支行行长杨万宗在了解事情经过后,高度重视,当即与客户约定上门时间。次日,杨万宗与周小军利用午休时间,一道前往客户



家中核实情况,完善委托代理资料,后又前往网点积极与业务主管部门及授权中心沟通,妥善办理了此笔业务,成功解决了客户

难题。当天业务办理完成时,已是下午3点半左右,此时二人还没吃上午饭。孟女士一家被他们的服务态度、敬业精神深深打动,

专程前往工行新新街支行送上感谢信和锦旗,真挚地表达对该行贴心的服务、高效的办事效率的感激之情。

## 农行平顶山分行开展反洗钱培训提升反洗钱管理水平

本报讯为有效提升反洗钱及制裁合规管理实务水平和履职能力,切实推动反洗钱工作有效开展,近日,农行平顶山分行利用晚上时间,举办了2020年反洗钱业务培训。

据了解,该行本次培训结合 疫情防控需求,采取现场培训同 步视频直播方式,市分行和辖属 支行班子成员、部室负责人以及相关业务条线、营业网点全体员工600余人参加,达到了管理层、业务部室和营业网点培训全覆盖,为近年来参训人数最多的一个控训

为达到预期培训目的,该行 邀请了农行河南省分行内控合规 监督部的专家围绕反洗钱与制裁 合规管理进行授课。专家用通俗 易懂的语言分析了当前反洗钱面 临的形势和监管趋势以及农行反 洗钱管理体系,并结合大量鲜活 的案例,详细讲解了客户身份识 别和尽职调查、客户信息治理以 及日常反洗钱合规履职中存在的 疑难问题,对如何做好新时期反 洗钱工作,从落实三道防线、加强 客户身份识别、夯实反洗钱工作 基础等方面提出了具体措施,为 下一步反洗钱工作指明了方向。

通过培训,该行进一步增强 了各业务条线反洗钱及制裁合规 工作的合规意识、知识储备和专 业技能,有效提升了反洗钱工作 合力和合规管理水平。

(师雪霞 石晓燕)

## 建行平顶山分行积极开展存款保险宣传

本报讯9月25日上午,在全市组织的"文明好司机公益活动启动仪式"现场,建行平顶山分行积极组织人员进行存款保险宣传,进一步提高存款保险的公众认知度。

该行充分利用线上线下优势,积极做好社会公众宣传工作。在活动现场搭建宣传场景,向前来咨询的市民讲解存款保险的保障范围、保障限额等知识,扩大存款保险的普及范围。

#### 存款保险小知识:

1.存款保险基金由谁管理?

《存款保险条例》由国务院于2015年2月17日发布,自2015年5月1日起施行。根据国务院批复,存款保险基金在人民银行设立专户,管理工作由人民银行承担。

2.什么是存款保险?

存款保险又称存款保障,是 指国家通过立法的形式,设立专 门的存款保险基金,明确当个别 金融机构经营出现问题时,依照 规定对存款人进行及时偿付,保障存款人权益。目前,世界上已有140多个国家和地区建立了存款保险制度。自从存款保险制度建立以来,世界上大多数国家没有再发生挤兑事件。

3.加入存款保险的机构有哪 些?

根据存款保险条例,存款保险覆盖所有吸收存款的银行业金融机构。目前,我国的存款类银行业金融机构包括国家开发银行、政策性银行、国有商业银

行、股份制商业银行、中国邮政储蓄银行、城市商业银行、农村合作银行、农村信用合作社、村银行、民营银行、外资法人银

4.存款人需要交纳保费吗?

不需要。存款保险作为国家 金融安全网的一部分,其资金来 源主要是银行机构按规定交纳的 保费。收取保费的主要目的是为 了加强对金融机构的市场约束, 促使银行审慎经营和健康发展。

(陈超烽)

# 前8个月工行电商扶贫交易额超10亿元

本报讯 今年以来,工商银行深入发挥自身电商业务优势,通过开展消费扶贫"春暖行动",从企业和政府两端发力,推动贫困地区产业升级,助力农户脱贫增收。今年前8个月,工行通过融e购电商平台累计实现扶贫交易额超10亿元,同比增长3倍。

一是综合运用"直接买+帮忙 卖"等方式,帮助贫困地区解决 疫情和汛期造成的农产品滞销 问题。在直接采买方面,工行主 动加大贫困地区农产品购买力 度,累计实现扶贫农产品采购额 超1亿元。在支持扶贫商户方面,工行实施融e购扶贫交易手续费与保证金"双免优惠"政策,为扶贫商户开通"随到随批"绿色通道。截至8月末,累计发展扶贫商户近4000户,覆盖22个省(自治区、直辖市)662个国家级贫困县。

二是从企业和政府两端发力,为扶贫共建注入新动能。工行充分发挥融e购平台中介优势,加强与政府部门、大型央企、龙头企业对接,建立扶贫联盟,共建电商扶贫的生态圈和大平台。

目前已与200多家单位达成扶贫 合作意向,助力上下游企业对接, 促成扶贫商品采购3.4亿元。

三是创新扶贫方式,力促贫困地区农产品销售。按照"每季有主打、每省有特色"的原则,工行组织各类电商扶贫销售活动400余场,帮助扶贫产品"进食堂""进网点""进商超""进企业""进供应链",并创新开展直播销售40余场,观看人数突破1400万,为农产品插上"云"翅膀。

四是全力做好定点帮扶。工 行按照"统筹四县,突出金阳"的 思路,全力支持金阳脱贫摘帽,持续巩固南江、通江、万源脱贫成果。在融e购扶贫专区,工行上线四县特色农产品2700余款,破解贫困地区产品"酒香巷深"的难题。同时,创新"批发电商"采购模式,促成国内某餐饮企业分批采购金阳县青花椒800吨,交易金额7000余万元。此外,工行还在四川、上海、浙江、北京等地搭建扶贫驿站近百个,帮助金阳建档立卡贫困户销售青花椒500余公斤。

(工宗)

## 农行平顶山分行 开展新版人民币 防伪知识问答活动

本报讯为进一步宣传新版人 民币的防伪知识,日前,农行平顶 山分行组织全辖员工利用手机参 与新版人民币防伪知识问答活动, 收到明显效果。

据了解,该行把新版人民币防 伪知识问答活动作为2020年人民 币知识宣传活动的一个重要组成 部分,指派专业人员负责活动的具 体落实和有效推进。活动采用手 机点击"小超带你识新钞"动漫小 视频形式,引导人们进入"新版人 民币防伪知识问答"视屏空间。视 频中动漫与音乐相映成趣,画面感 十足,所答问题简单明了,轻松愉 快,令人赏心悦目,过目不忘。在 答题的同时,动漫小视频用简单质 朴的语言讲解新版人民币"一看、 上摸、三透光"的真假辨别方法, "如何防范真假币掉包"和"如何处 理真币中夹有假币"等知识更是图 文并茂,引人入胜。

该行还充分利用手机进行线 上宣传,员工答完题后将答题小视 频转发到微信朋友圈,进一步增长 广大市民的人民币知识,提高其真 假辨别能力,增强大众爱护人民 币、珍惜国家名片的意识,切实维 护自身权益。 (宛秋革 石晓燕)

### 平顶山市举行 "迎双节"户外千人 酷走活动

本报讯为庆祝新中国成立71周年,助力鹰城文明城市创建,响应全民健身号召,9月29日上午8点,由平顶山市老体协健步走酷走委员会新华区分会及平顶山市住建局园林绿化中心主办,洛阳银行平顶山分行赞助承办的2020年"助力文明城市创建,共享健康美好生活"平顶山市"迎双节"户外千人酷走活动圆满结束。

据介绍,健步行酷走是一项环保、时尚、健康的绿色运动。开展千人酷走活动,是鼓励大家走出家门,走到户外,走向健康的一项重要活动;目的是向广大市民倡导科学健身的理念,推广实用的健身方式,营造浓厚的全民健身氛围,进一步号召大家积极投身全民健身运动之中。

洛阳银行平顶山分行成立至 今已扎根鹰城6年有余,目前下设 5家营业网点,服务对公客户1000 多户,服务个人客户5万多个,是平 顶山市社会经济发展的重要参与者 及见证者。酷走活动的举办是该行 贯彻落实《全民健身条例》的活动之 一,也是该行积极参与平顶山市体 育事业发展、服务地方经济、融入地 方市民生活的重要举措。

本次活动共有18支酷走队伍参加,组织井然有序、节目丰富多彩、现场欢乐不断。以活动为平台,让市民在强健身体的同时,以走会友,以走联谊,让大家在紧张、忙碌的工作之余增强健身意识,关注自身健康,踊跃参与体育锻炼,养成良好生活习惯和健康生活方式。接下来,洛阳银行平顶山分行将进一步践行"服务地方经济,服务鹰城市民"的使命,一如既往地支持平顶山市体育健康事业的发展。 (张红达)